

# 转了俩小时才找到火车北站

## 乘客希望能多设置指示牌

本报3月14日热线消息(记者 刘海蒙 邹恒吉)开车转了两个多小时才找到火车北站,有乘客反映,临沂火车站实在太难找。14日下午,记者驾车体验,在行走的路线上,只看到一块“临沂北站”的指示路牌。

13日吃过饭后,程先生准备买火车票直接回武汉,但是他和朋友开车在河东区转了很长时间,一直找不到北站在哪里。两个多小时后,等他们找到临沂北站时,当日的火车已离

站了,耽误了他回武汉的行程。“路上的指示路牌太少了,不熟悉当地情况的人很难找到。”程先生说。

14日下午,记者从临沂火车站出发,途经海关路、沂州路、金雀山路,通过沂河大桥行驶到河东区滨河大道,一路往北走。途中,记者始终没看到标有“临沂北站”的指示路牌。

通过沿路向附近居民打听,记者才在河东区东兴路北段看到了一块标有“临沂北站”的指示路牌。

在临沂火车站站前广场上,不少市民表示,如果不坐公交车和出租车,火车北站确实不好找。市民朱先生说,就连他这个在临沂生活了30多年的老临沂人,都很难找到北站。

记者从临沂北站的列车时刻表上看到,目前每天有16列火车途经火车北站,来这里坐车的乘客也越来越多。采访中不少乘客表示,希望相关部门能增加标有“临沂北站”的指示路牌,方便大家出行。

## 行人想方便 天桥成厕所

### 市民建议设置公厕指示牌

本报3月14日热线消息(记者 罗志强)“明明附近就有公厕,为什么还要随地大小便?”市民郭先生反映,蒙山大道过街天桥上,总有行人大小便,臭气熏天。

14日,记者来到蒙山大道与解放路交会处附近的过街天桥,天桥两侧设有巨大的广告牌,行人站在桥上仅露出胸部以上。记者沿着天桥走上去看到,桥上两侧满地都是尿渍,散发出阵阵臭气。

附近居民李先生说,这桥一直没有人打扫卫生,周边的居民都知道桥上很不卫生,宁愿绕道也不上去。

住在附近的刘先生表示,他早晚散步时,总能发现有人钻到过街天桥背后“方便”。“附近就有公厕,但是很多人只图自己方便,不愿到厕所去,也可能很多人不知道公厕在哪。”

为此,不少市民建议,可以在天桥的明显位置设立公厕指示牌,应该能够减少行人在天桥上“方便”的现象。



3·15来临之际,临沂消防支队联合派出所、工商、安监等相关部门,开展消防产品专项整治行动。图为在临沂水暖管件市场,检查人员对从事消防产品销售的营业场所进行监督检查。

通讯员 盛夏 王建超 记者 刘海蒙 摄

## 打“李鬼”

# 老汉钓鱼打个盹 醒来孙女不见了

## 民警将走失的孩子带回派出所,一家人团聚了

本报3月14日热线消息(通讯员 郝建明 吴为东 记者 王晓)沂水县一名老汉在钓鱼时睡着了,醒来发现身边的外孙女不见了,正当他焦急万分的时候,却得知外孙女正在派出所。

12日下午,王老汉从沂水县公安局城郊派出所民警手中领回走失了一个下午的外孙女时,激动地

哭了起来。

据王老汉介绍,12日吃完午饭,他带着5岁的外孙女一起出去钓鱼。天气挺暖和,钓鱼时王老汉不知不觉睡了过去,醒来时发现外孙女不见了,他心急如焚,沿着河边开始寻找,见人就打听,可3个小时过去了,依然不见外孙女的踪影。

王老汉几近绝望地回到家中,老伴知道后哭成

了泪人。夫妻二人正准备将外孙女走丢的情况告诉其女儿时,突然听到从派出所办事回来的村民说,在派出所有一个小女孩在玩耍,孩子贪玩与大人走失,夫妻俩马上飞奔到派出所。

原来,12日下午,城郊派出所民警正在辖区村里走访时,看到了独自在路边哭泣的小女孩。可能因为迷路受到

## 80元的手机膜能防辐射?

### 消协:防辐射功能不可信

本报3月14日热线消息(记者 邹恒吉 刘海蒙)手机卖场,大街小巷遍布手机贴膜摊位,价格从几元到几十元不等。14日,记者走访手机贴膜摊位发现,一些摊主高价叫卖“防辐射”、“防静电”等功能的贴膜。

“你这个是触屏手机,要选择好一点的贴膜,否则触摸感不好。”14日上午,人民广场地下通道里一手机贴膜摊位的老板告诉记者,各类手机膜价格不一,最便宜的5元,最贵的80元。

“80元的是高清晰、耐磨的液晶膜,不单能保护屏幕,还具有防辐射、防静电的功能。”该老板说,价格高的质量肯定好,贴上后手机使用的效果也会更好。

14日下午,记者咨询了市消费者协会,工作人员表示,手机贴膜的主要作用是保护屏幕,至于商家宣称的防辐射、防静电功能并不可信。另外,手机膜并不属于手机配件,一些关于手机质量的消费规定对此没有约束力。

## 把丈夫同事当“情敌”痛打

### 一女子与其姐姐最终赔钱赔礼

本报3月14日热线消息(通讯员 李庆东 记者 姜雅哲)一妇女王某因怀疑其丈夫黄某有外遇,和其姐姐将与黄某谈笑的女同事当作“情敌”,痛打了一顿。

现年29岁的王某在平邑县城从事蔬菜批发生意,王某的丈夫黄某在一家装修公司打工。最近,王某一直怀疑其丈夫有外遇,导致二人夫妻关系紧张。12日晚,王某质问丈夫到底有无外遇,黄某在生气之余,故意对此予以承认,夫妻俩因此在出租房内吵闹了一夜。

13日上午,王某来到同在平邑县城务工的姐姐的暂住处,哭诉黄某的不是,当天下午2时许,姐妹俩打算去黄某打工的装修工地质问黄某,结果发现黄某和与其一块刮涂料的女同事孙某正谈话嬉笑。

王某见状,以为这就是黄某所谓的“女友”,顿时怒火中烧,跑上去一把拉着孙某的头发破口大骂,其姐姐也趁机上去对孙某拳打脚踢。

孙某被打后报了警,当日下午,在平邑110民警的调解下,王某姐妹向孙某当面赔礼道歉,并自愿赔偿孙某误工费、医疗费1000元。

同时,在民警的批评教育下,王某姐妹对自己的冒失行为后悔不迭,并主动向黄某赔礼道歉,得到了黄某的谅解。13日晚,前嫌尽释的王某、黄某夫妻二人最终和好如初,感谢民警帮助他们消除了误会。

**兰华地产品加工园**  
LANHUA DICHANPIN JIAGONGYUAN

一期圆满交付 二期隆重招商

# 投资办厂旺地 发家兴业平台

高起点、高标准、大手笔、大规划,当地地产品加工园一期圆满交付,二期项目现已启动,二期厂房建设正在火热招商中。园区设备完善,基础设施齐全,全力打造现代化工业工厂。

招商热线: 8528555 8529555

投资商: 山东兰华集团 项目地址: 京沪高速公路西临沂工业园区

单体厂房效果图

■标准厂房为三层半设计,坐落钢结构,彩钢瓦屋顶。■首层挑高6米,二层、三层层高4.5米,第四层为生活区。■双楼梯设计,设置大型货梯。■每层楼均独占一个18米的大院,占地0.48-0.9亩。■园区道路:2-32米,环境优雅,四通八达,充满现代工业气息,可适用于各人、中、小加工企业。